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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

U toku ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo je do pada cene dinje, 
krastavaca, kupusa, lubenice i tikvice, a do 
rasta cene paprike šilje i ostale i paradajza. 
Ponuda je bolja dok je tražnja na 
prošlonedeljnom nivou. Kod voća je došlo je 
do pada cene breskve i šljive zbog bolje 
ponude, kao i do rasta cene banane zbog 
boljeg kvaliteta. U ponudi voća na zelenoj 
pijaci u Vranju dominira šljiva. Ponuda je 
bolja, dok je tražnja na prošlonedeljnom 
nivou. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda pov-
rća je dobra. Paradajz je koštao od 50 do 
100, krastavac 50 do 60 dinara i plavi pat-
lidžan 150 dinara. Sveža paprika se proda-
vala po ceni od 70 do 80 dinara za kilogram. 
Ove sedmice ima u prodaji crvene paprike po 
ceni od 80 do 90 dinara za kilogram. Cena 
dinje tokom ovog perioda iznosila je 50 do 
60 dinara, a lubenica 25 dinara po kilo-
gramu. Ponuda na zelenoj pijaci sezonskog 
voća je dobra. Ove sedmice cena maline se 
kretala od 200 do 220 dinara. Kruške je 
koštala 50 dinara, dok je šljiva od 40 do 50, 
a jabuka 50 do 60 dinara. Ove sedmice orah 
se prodavao po 600 dinara za kilogram. 
Ostale cene se nisu menjale u odnosu na 
prethodnu sedmicu. 

Bogata ponuda raznovrsnog povrća 
zabeležena je u ovom periodu na zelenoj pi-

jaci u Loznici. Rast cene evidentiran je kod 
boranije, cvekle, paradajza i šargarepe, dok 
je niža cena bila kod paprika babure i šilje, 
jer se ponuda povećala. U ponudi se pojavila 
i crvena paprika, čija dominantna cena je 
iznosila 80 din/kg. Dobra ponuda bila je i kod 
voća. Naročito se povećala ponuda grožđa, 
pa je došlo do pada cene. Cena je pala i kod 
kupina, a porasla kod jabuke sorte ajdared. 

 Ponuda sezonskog povrća na zelenim 
pijacama u Beogradu je dobra. Niža cena kod 
paprike babure i šilje je usled bolje ponude. 
U ponudi nije bilo karfiola, dok je loša ponu-
da zabeležena kod brokoli, spanaća i zelja. 
Nešto bolja ponuda paprika, kako babure, 
tako i šlje i lubenice bila je na kvantaškogj 
pijaci u Beogradu. Malo bolja bila je i prodaja 
dovezenih proizvoda u odnosu na prvu i dru-
gu sedmicu avgusta. Izuzetno slaba ponuda 
južnog voća zapažena je na beogradskim 
zelenim pijacama. Ponuda jabuka se 
poboljšava, a i grožđa je sve više u ponudi. 
Nastavljena je dobra ponuda breskvi, 
nektarina, šljiva i krušaka. Bogata ponuda 
breskve, nectarine, sljive bila je i na 
kvantašu u Beogradu tokom treće sedmice 
avgusta. Prodaja je takođe malo živnula u 
odnosu na prethodni period. Što se cena tiče 
konstatovan je rast kod breskve, kruške, a 
jeftinije je bilo grožđe belo ostalo iz uvoza u 
odnosu na prethodni period.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Na zelenim i kvantaškim pijacama povećava 
se ponuda grožđa i jabuka 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  15.– 21.08.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  11.-17.08.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,41 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  08.-14.08.2016. godine 

1 HRK= 16,48 RSD Izvor: TISUP 
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